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V E Ř E J N Á  V Y H L Á Š K A
Uvědomění o zahájení řízení

     Dne 17.6.2008 byla Městskému úřadu Votice, odboru životního prostředí a památkové péče, doručena žádost Povodí Vltavy, s.p., závod Dolní Vltava, Grafická 36, 150 21 Praha 5, IČ 70889953 o vydání závazného stanoviska dle § 4 odst. 2 zákona ČNR č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění, k zásahu do významných krajinných prvků vodní tok Mastník a jeho údolní niva na pozemcích  v katastrálním území Miličín, Červený Újezd u Miličína, Horní Borek, Ješetice, Heřmaničky, Velké Heřmanice, Arnoštovice, Martinice u Votic, Bezmíř a Vojkov u Votic v ř. km 27,0 – 49,6 vodního toku. Zásahem do významných krajinných prvků – vodní tok a jeho údolní niva, je odstranění vybraných dřevin břehového porostu. V rámci akce bude odstraněno 966 ks listnatých dřevin, dosazeno pak 693 ks listnatých poloodrostků. Převážně se jedná o odstranění uhynulých a značně proschlých olší, postižených patogenem phytophthora alni.Vybrané dřeviny určené k odstranění (uhynulé, proschlé, nahnuté, přestárlé) byly v terénu zřetelně barevně označeny.
     Dnem doručení žádosti bylo dle § 44 odst. 1 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád (dále jen „správní řád“) zahájeno správní řízení.

     Městský úřad Votice, odbor životního prostředí a památkové péče, jako příslušný orgán ochrany přírody podle § 77 odst. 3 zákona ČNR č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, v platném znění (dále jen „zákon o ochraně přírody a krajiny“), uvědomuje v souladu s § 47 odst. 1 správního řádu, všechny jemu známé účastníky o zahájení řízení ve věci vydání souhlasu dle § 4 odst. 2 zákona o ochraně přírody a krajiny.

     Městský úřad Votice, odbor životního prostředí a památkové péče, poskytuje podle § 36 odst. 3 správního řádu účastníkům řízení možnost vyjádřit se před vydáním rozhodnutí k podkladům rozhodnutí a to do 15 dnů ode dne doručení tohoto uvědomění o zahájení řízení.
     Účastníci řízení jsou oprávněni navrhovat důkazy a činit jiné návrhy po celou dobu řízení až do vydání rozhodnutí a mají právo vyjádřit v řízení své stanovisko. Do spisu a podkladů řízení mohou účastníci nahlédnout na Městském úřadě Votice, odbor životního prostředí a památkové péče, Komenského náměstí čp. 700, 259 17 Votice, v úřední dny, t. j. pondělí a středa od 8,00 do 17,00 hodin, případně po předchozí telefonické dohodě v ostatní pracovní dny. Nechá-li se některý z účastníků řízení zastupovat, předloží jeho zástupce zdejšímu úřadu písemnou plnou moc dle § 33 správního řádu.
 

     Orgán ochrany přírody tímto současně informuje o zahájení správního řízení občanské sdružení, které požádalo o informování dle § 70 zákona o ochraně přírody a krajiny. 
     Protože se jedná o řízení s velkým počtem účastníků, je uvědomění o zahájení řízení doručováno veřejnou vyhláškou.
     Tato veřejná vyhláška bude vyvěšena po dobu 15cti dnů na úředních deskách OÚ Miličín, OÚ Červený Újezd, OÚ Ješetice, OÚ Heřmaničky, MěÚ Votice a OÚ Vojkov a elektronických deskách s dálkovým přístupem. Doba vyvěšení a sejmutí na úřední desce bude orgánu ochrany přírody písemně potvrzena.

Ing. Zdeněk Poula
referent odboru ŽP a PP
Rozdělovník:
-         Povodí Vltavy, s.p., závod Dolní Vltava, Grafická 36, 150 21 Praha 5

K vyvěšení na úřední desce:

-         OÚ Miličín, Hájkovo náměstí 1, 257 86 Miličín 

-         OÚ Červený Újezd, Červený Újezd, 257 88 Červený Újezd

-         OÚ Ješetice, Ješetice 22, 257 89 Heřmaničky

-         OÚ Heřmaničky, Heřmaničky 28, 257 89 Heřmaničky

-         MěÚ Votice, Komenského nám. 700, 259 01 Votice

-         OÚ Vojkov, Vojkov 16, 257 53 Vrchotovy Janovice 
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Vyvěšeno dne:16.7.2008                                                                                                                                           Sejmuto dne:2.8.2008
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